# 07安徽 550



# 安徽省减免五类收费助企降本增效

业减负。记者4月12日从省发展改革委获悉, 近日,根据省委、省政府创建一流营商环境的决 策部署,省发展改革委、省财政厅、省市场监管 局等部门再次出台收费减免政策,通过减免部 分领域收费,促进企业降本增效。

据悉,此次减免的部分领域收费涵盖部分特 种设备检验检测、餐饮住宿企业检验检测、水土 保持补偿、机动车驾驶人考试、国有产权交易服 务等领域。其中,工业锅炉产品安全性能监督 检验费等21项特种设备检验检测收费在现行标 准基础上降低10%,场(厂)内专用机动车辆验 收检验费等9项特种设备检验检测收费在现行

标准基础上降低20%;2022年底前,餐饮住宿企 业检验检测收费标准减半收取;2023年底前,水 土保持补偿费按照现行收费标准80%收取;机 动车驾驶人考试场地驾驶技能考试(科目二)和 道路驾驶技能和安全文明常识考试(科目三)收 费标准分别降低为每人次180元和每人次140 元;国有产权以协议方式和竞价方式转让的,交 易手续费分别在现行收费标准基础上降低10% 和20%,国有产权交易服务费降低20%。

同时要求各地各有关部门认真落实好各项 降费政策,对降低的收费标准不得以任何理由 拖延或者拒绝执行,对违反政策规定的收费行 为,将依据有关法律、法规予以处罚。

## 5000斤田螺"担任"南艳湖公园"清道夫"

星报讯(徐丹 谭学平 记者 沈娟娟) 记者从 合肥经开区了解到,连日来,合肥南艳湖公园管 理部门向园区大小池塘投放了5000斤田螺,为 净化水质增添了一批生力军。

4月11日晚间,在南艳湖公园,公园管理人 员驾驶运输车每到一处塘坎便停下车,取出塑 料桶放在地面,然后从车厢内的编织袋中向塑 料桶倒出一些物体,待塑料桶装满,工作人员就 将桶内物体投向水面。合肥经开区城管局负责 人介绍,这是在向水体投放田螺。近期,公园管 理处已投放田螺5000斤。

据了解,田螺是底栖动物,它食性杂,主要 吃水生植物嫩茎叶、藻类、细菌和有机碎屑等, 也滤食浮游生物,能够有效改善水质、减少富营 养化、提高水体透明度。

近年来,合肥南艳湖公园着力提升水环境,在

湖、塘边栽种了荷花、睡莲、美人蕉、梭鱼草等水生 植物,投放了鲢、鳙鱼等滤食鱼类,并注重湖面清 洁、水草清割、杂物打捞等。通过一系列措施,南艳 湖生态系统持续完善,水体自净能力得以提高。

合肥经开区城管局负责人表示,接下来,公 园还将在外源污染削减措施、增加沉水植物的 体量、丰富鱼类结构等方面下功夫,实现"藻型 清水态"向"草型清水态"的转变,促进湖区生态 系统良性演替。

在买种时、投放前,工作人员仔细检查种苗 状况,严防有福寿螺、钉螺混入。

城管部门提醒,虽然田螺肉嫩味美、营养丰 富,有清热止渴、明目等食疗功效,是一些人的 席上佳肴,但南艳湖公园投放的田螺只用于水 环境改善而不能食用,请市民不要私自打捞。 否则,执法部门将依法予以处罚。

## 2000万元! "免申即享"政策资金直接拨付"送上门"

星报讯(周元元 刘亚萍 记者 沈娟娟) 2月 下旬,合肥市蜀山区发布第一批22项惠企政策 "免申即享"清单,创新采取"无感审批、自动兑 付"方式,市场主体足不出户即可享受政策资金 "送上门",打造更优营商环境。记者近日从合 肥市蜀山区发改委获悉,"免申即享"(第一批) 政策推出以来,兑现政策资金直接拨付近2000 万元,惠及企业300余家。

"不用申报,也没有提交资料,资金直接拨 付,政策兑现太高效、太便捷了。"金大地东西街 行政总监邵金文对"免申即享"政策赞不绝口。 此次金大地东西街获"鼓励信用示范街区建设" 政策兑现资金20万元,街区将以创建信用示范 街区为契机,进一步强化信用意识,通过街区平 台推动、街企联动、企业主动,有序开展信用体 系建设规划各项工作,推动诚信经营、诚信服务 成为街区商业经营的主流。

据了解,蜀山区"免申即享"清单(第一批) 政策支持对象囊括了企业、科研院校、社会团体 及个人等多类型市场主体,涉及支持创新、培育 规模、产业引导等17个方面。在兑现流程上,实 行"免申即享"后,资金兑现流程由"申请、受理、 审核、提交材料、核拨、拨付"6大流程优化为"数 据比对、公示确认、拨付到账"3个环节,企业办 理的流程由4个环节变成0环节。

清单发布后,300余家企业享受到"免申即 享"服务。在信用变现上,蜀山区全面落实"守 信联合激励和失信联合惩戒"制度,在国家、省、 市信用平台上对企业信用状况进行核查,实现 信用与政策兑现"免申即享"无缝对接,倒逼市 场主体增强守信意识。

今年4月初、蜀山区又发布了第二批惠企政 策"免申即享"清单,涉及5个部门10项政策,包 括激励企业扩大规模、鼓励升规入统、招大引 强、支持建筑业发展、租房奖励、鼓励创新主体 开展发明创造、培育壮大环境领域市场主体、促 进文化创意产业集聚发展等方面。至此,蜀山 区"免申即享"政策条款已达32项。

## **安徽选手**遭强韩国大师赛首战告捷

星报讯(记者 江锐) 4月12日,羽毛球韩 国大师赛在光州市揭开战幕。在男子双打首轮 比赛中,安徽选手谭强与任翔宇搭档,以21:17、 21:12 轻取韩国组合金辉泰/尹大一,第二轮将 对阵印尼组合费克里/姆拉纳。

尽管本站赛事只是世界羽联巡回赛超级 300级别的赛事,但国羽依旧派出了大部分主力 参赛,旨在通过尽可能多地参赛,争抢积分、提 高世界排名。不过,由于只是超级300的赛事, 韩国大师赛竞争并不激烈,日本队主力缺席,欧 洲名将正在备战欧锦赛也纷纷缺席,参赛选手 主要来自中国、韩国、泰国、印尼、马来西亚等亚 洲队伍,其中中国队和东道主韩国队的阵容最 为齐整。

### 法治进校园 一起向未来



4月12日上午,泾县人民检察院党组成员、纪 检监察组组长、泾县中学法治副校长门璇带领未检 干警与泾县人民法院一同至泾县中学开展"法律伴 我行 一起向未来"法治宣传活动,旨在通过法治宣 传,提高未成年人法治保护意识和自我防卫意识。

活动中,通过展示宣传展板、发放宣传手册、现 场答疑等方式宣传了《未成年人保护法》《预防未成 年人犯罪法》、防性侵、防范电信网络诈骗等与同学 们息息相关的相关法律法规知识。此外,还就强制 报告制度进行了宣传。此次宣传,共发放宣传资料 100余份。

送法进校园活动,是贯彻落实最高检"一号检 察建议"必然要求,也是深化普法责任制的重要举 措。下一步,泾县人民检察院将继续发挥职能优 势,密切检校合作,形成检校双重法治教育模式,促 进未成年人知法、懂法、守法、用法,在教育与实践 中维护未成年人合法权益,引导未成年人走好 人生之路。 ■ 方赵洁 胡君 曹开发

## 顺手牵羊偷电动车 5人难逃法网

星报讯(合公新 周月林 记者 徐越蔷) "不是自 己的东西,千万不要拿!"被抓后,犯罪嫌疑人张某 某表示很后悔,不停地责怪自己不应该见财起意。

4月10日晚上8点,张某某在合肥滨湖顺手牵 羊盗走一辆电动车。合肥市公安局包河分局"亮 剑"行动队与视频侦查支队联手追查,通过蹲守于 次日上午11点,在经开区张某某住处楼下将其抓 获。目前,嫌疑人张某某已被警方拘留。

4月11日,包河分局"亮剑"行动队与视频侦查 支队联合行动,共抓获包括张某某在内的5名盗窃 嫌疑人,将被盗的4辆电动车全部追回并返还群众。

"在这里也想提醒大家,这4辆电动车,被盗前 要么是没上锁,要么是钥匙随手丢在了车座上。" 民警王林海说,"大家停车后,一定要记得锁好车 子再离开。"

#### 肥东县总工会

## 下拨142万元专项资金 慰问防疫一线工作人员

面对抗疫的严峻复杂形势,肥东县总工会及时 研究,从工会经费中下拨142万元专项资金,用于慰 问全县参与疫情防控的一线工作人员。县总工会要 求各乡镇、园区丁会专项资金要专款专用, 慰问资金 实行实名制打卡发放,慰问物资实行实名制发放。

此前,县总专项采购牛奶、方便面等价值9万多 元慰问物资,慰问全县高速出入口、国省干道检查 点防疫工作者。县总多人参与防控志愿服务,为做 好疫情防控工作贡献工会力量。 ■ 李龙茹 刘哲昊